
Infographie sur les pratiques
sportives des étudiants de la
mineure JMRS (L3 Info Com)

4 fois par semaine
38%

2/3 fois par semaine
28%

Moins 1 fois par semaine
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Ce travail a pour objectif de présenter les pratiques
sportives des étudiants et des étudiantes en L3 Info-Com,

mineure JMRS.



25 personnes ont répondu à notre questionnaire Forms.



Voici les principales données à retenir.

Combien de fois par semaine les
infocomistes font-ils du sport ? 

Combien de sportifs chez les Infocomistes ?

Sacha Rouhi - Clément Segur - Lucas Tuaillon



Loire Atlantique
68%

Autre
28%

Vendée
4%

Pas de budget alloué
47.1%

10 à 30€
29.4%

60 à 90€
11.8%

30 à 60€
5.9%

+100€
5.9%

D'où viennent les sportifs chez les Infocomistes ?

Où pratiquent les Infocomistes sportifs ?

Cartographie des enceintes
sportives 

Le budget sportif des
infocomistes

https://uploads.knightlab.com/storymapjs/44020fc8681c32adeefa1c827d74eafa/infrastructures-sportives-de-nantes-et-reze/draft.html
https://uploads.knightlab.com/storymapjs/44020fc8681c32adeefa1c827d74eafa/infrastructures-sportives-de-nantes-et-reze/draft.html


Depuis combien de temps les Infocomistes
pratiquent leur.s activité.s

3 ans ou plus
35.3%

Moins de 6 mois
23.5%

Entre 2 et 3 ans
17.6%

Entre 1 et 2 ans
11.8%

Entre 6 mois à 1 an
11.8%
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Combien de temps consacrent les
Infocomistes à leur.s activité.s



À PLUSIEURS
52.9%

SEUL
35.3%

LES DEUX
11.8%

Les Infocomistes partagent ils ces
moments ?

Nuage de mots des pratiques
sportives chez les Infocomistes :


